



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 24 aprilie - 7 mai 2016

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Osana!

**Binecuvântat să fie cel
ce vine întru numele
Domnului!**



*Tuturor celor care azi își
sărbătoresc ziua
numelui,*

LA MULȚI ANI!

MARȚI:

Liturghia Înaintesfințitelor, **ora 18.00;**

JOI:

Vecernia cu Liturghia Sfântului Vasile cel Mare: **ora 9.00** (Sfințirea „Paștelor”);
Utrenia și Denia celor 12 Evanghelii, **ora 19.00.**

VINERI: ZI ALITURGICĂ

Denia Prohodului Domnului, **ora 19.00.**

SÂMBĂTĂ:

Vecernia cu Liturghia Sfântului Vasile cel Mare, **ora 9.00;**

Utrenia Învierii Domnului, ora 24.00
(sfințirea cașului, ouălor și cărnurilor).

DUMINICĂ, ZIUA DE PAȘTI:

Sfânta Liturghie, **ora 11.00**
(sfințirea cașului, ouălor și cărnurilor);

Vecernie: „A doua Înviere”, ora 17.00
Citirea Evangheliei în diferite limbi.

LUNI, A DOUA ZI DE PAȘTI:

Sfânta Liturghie, **ora 11.00.**

MARȚI, A TREIA ZI DE PAȘTI:

Sfânta Liturghie, **ora 11.00**
Sfântul Maslu, **ora 18.00**

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Delia Radu, Cristian Ciupleu, Anca Ciocan, Floare Faur, Cristina Todorean, Oana Muntean, Magdalena Pop și Cristian Bontu** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Calea Sfintei Cruci pe dealul Calvaria

În Miercurea Mare din Săptămâna Patimilor, **27 aprilie 2016, de la orele 19.00, va avea loc Calea Sfintei Cruci pe dealul Calvaria (Ciuperca) din Oradea.** Tradiționala Cale a Crucii este organizată de către grupul de tineri „Allegría” al Mănăstirii Franciscane „Adormirea Maicii Domnului” din Oradea. Sunteți invitați cu toții să vă uniți în rugăciune în pragul Sărbătorii Învierii Domnului.

„Calea Sfintei Cruci, adică drumul străbătut de Domnul Cristos de la Pilat până în vârful muntelui Golgota, unde a fost răstignit, a deșteptat în toate timpurile un mare interes în inimile credincioșilor, deoarece aici, mai mult decât în altă parte, Isus, prin vărsarea Sângelui Său, ne-a arătat iubirea Lui nemărginită față de oameni, îndestulând El singur dreptatea dumnezeiască, făcând astfel să înviem din moartea păcatului la viața harului.

De aceea, Calea Sfintei Cruci se poate numi evlavie cea mai veche dintre toate câte se practică în Biserica Catolică.

Calea Crucii constă din a medita despre pătimirea și moartea Mântuitorului nostru Isus Cristos”.

Biroul de presă al Episcopiei de Oradea

RUGĂCIUNE

Ajută credinței noastre, celor care se încred în Tine, o Dumnezeule. Și ascultă cu îndurare rugăciunile celor care se roagă ție și nouă, celor ce purtăm aceste ramuri de palmier spre venerarea lui Cristos. Împărate, împarte-ne darurile Tale pentru a fi uniți permanent cu Cristos aducând roade bune, prin faptele vieții noastre.

O, Isuse, Profetul oamenilor care Te întâmpină, ai șezut pe asin și ai dat un exemplu de o inexprimabilă umilință atunci când poporul Te-a întâmpinat cu urale pe calea pe care veneai spre Ierusalim, oamenii așternându-și în calea Ta veșmintele și ramurile de finic, cu care Te întâmpinai.

Atunci când poporul Tău Îți cânta cântări de mărire, Tu nu ai uitat niciodată de îndurarea Ta, plângând pentru ceea ce avea să se întâmple cu Ierusalimul.

Ridică-te, servitor al Mântuitorului și în cântările Sionului du-te și vezi pe adevăratul Împărat al tău... Unește-te cu Domnul cerului și al pământului care merge pe asin.

Mergi împreună cu El cu ramurile de măslin și palmier ale faptelor sfințeniei și virtuților învingătoare. Amin.